

17 октября в окрестностях г. Иваново стартовали областные соревнования «Поисково-спасательные работы в природной среде».

В соревнованиях важно всё! На предстартовой проверке каждый должен знать границы полигона, как действовать в случае аварийной ситуации, как и в каких случаях применять лекарственные препараты из командной медицинской аптечки.

При допуске команда начинает пролагать свой маршрут. 1 этап - ориентирование в заданном направлении: команда движется, ориентируясь по карте и отмечая контрольные пункты, каждый не отмеченный КП - штраф.

На следующем этапе команда получает легенду и движется к району поиска условно «пострадавшего», здесь требуется оказание первой помощи». Задания бывают разные: переломы, ожоги, ранения, отравления и даже повреждение позвоночника. Далее команда движется уже с пострадавшим, преодолевает спуск и подъём по склону, транспортируя пострадавшего по наведенным перилам.

Носилки команда тоже изготавливает сама: вяжет каркас носилок и «полотно» из веревки и транспортирует «пострадавшего» до финиша. Кроме всего прочего команде нужно перебраться через реку по навесной переправе, подать сигнал жестами и знаками лётчику поискового самолета и многое другое.

В зачётных соревнованиях участвовали 8 команд. Наш район представляла команда «Исток» МБОУ «Гаврилово-Посадская СШ №2» (тренер С.А. Коноплёв). Именно она и стала победителем, поздравляет тренера и команду!